
Призначення одноразової допомоги на 
поховання особи, яка отримувала 
допомогу відповідно до Закону України 
&#8220;Про державну соціальну допомогу 
особам, які не мають права на пенсію, та 
особам з інвалідністю&#8221;

Категорія осіб, які мають право на отримання послуги

Особа, яка здійснила поховання особи, яка отримувала допомогу відповідно до Закону 
України «Про державну соціальну допомогу особам, які не мають права на пенсію, та 
особам з інвалідністю».

Перелік документів, необхідних для отримання послуги

– паспорт або інший документ, що засвідчує особу іноземця або статус біженця в Україні;

– документ, що засвідчує реєстрацію особи у Державному реєстрі фізичних осіб – платників 
податків, у якому зазначається реєстраційний номер облікової картки платника податків;

– Заява;

– свідоцтво про смерть

Порядок подання документів

Особисто заявником, який здійснив поховання.

Підстави та умови отримання послуги

Смерть особи, яка отримувала державну соціальну допомогу відповідно до Закон України 
„Про державну соціальну допомогу особам, які не мають права на пенсію, та особам з 
інвалідністю” за умови звернення не пізніше 12 місяців після смерті одержувача допомоги.

Підстави для відмови

Платність або безоплатність послуги



Послуга надається безоплатно

Строк надання послуги

Результат надання послуги

Призначення допомоги / відмова в призначенні допомоги

Можливі способи отримання відповіді (результату)

Допомогу можна отримати через поштове відділення зв’язку або через уповноважені банки, 
визначені в установленому порядку.

Про відмову в призначенні допомоги суб’єкт надання адміністративної послуги у сфері 
соціального захисту населення письмово повідомляє особу, яка звернулася за її 
призначенням, у п’ятиденний строк з дня прийняття рішення.

Акти законодавства, що регулюють порядок та умови 
надання послуги

Закон України „Про державну соціальну допомогу особам, які не мають права на пенсію, та 
особам з інвалідністю” від 18.05.2004 № 1727-IV,

Постанова Кабінету Міністрів України від 02.04.2005 № 261 „Про затвердження Порядку 
призначення і виплати державної соціальної допомоги особам, які не мають права на 
пенсію, та особам з інвалідністю і державної соціальної допомоги на догляд”.

Суб’єкт надання послуги

"Прозорий офіс" Шевченківського району м. Харкова

"Прозорий офіс" Київського району м. Харкова

Регіональний центр послуг

https://prozoriy-office.kharkov.ua/czentry-poslug/shevchenkivskyj-rajon-m-harkova/
https://prozoriy-office.kharkov.ua/czentry-poslug/kyyivskyj-rajon-m-harkova/
https://prozoriy-office.kharkov.ua/czentry-poslug/regionalnyj-czentr-poslug/

